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Tanév végén,
mikor bezárulnak az iskolák, meg­
szokott és illő dolog, hogy a napi 
események forgatagából a jövő 
nemzedékeire vessünk egy pillan­
tást, arra a nemzedékre, mely le­
rázta magáról az iskola porát, ki­
lép az élet küzdő porondjára, vagy 
nemesebb ambíciótól, de esetleg 
beteges ambíciótól is űzetve a fő­
iskolákban folytatja tanulmányait, 
hogy jobban felvértezve szállhas­
son síkra az élet küzdelmeivel, 
vagy talán, — ami sajnos leg- 
kevósbbé sem valószínűtlen, — 
hogy szaporítsa a szellemi prole­
tárok ijesztően növekvő számát.

Ilyenkor, tanév végén, nem te­
szünk rossz szolgálatot, ha fel­
hívjuk a magyar társadalom figyel­
mét közoktatásunkra és az ifjaink 
által választolt élethivatások be­
töltésére.

Ami a közoktatásunk eredmé­
nyét illeti, arról minden eszten­
dőben híven beszámolnak az is­
kolai értesítők, az iskolákból ki­
került ifjak által választott hivatás- 
betöltéséről pedig beszámol a maga 
rideg valóságában az élet, amely 
sajnos, szomorú és intő példákat 
állít úgy a szülők, mint ifjaink elé, 
akik az urhatnámságtól, ettől az 
ismeretes morbus hungaricustól 
űzetve még mindig tömegesen tó­
dulnak a tudományos pályákra, 
anélkül, hogy ezekre igazi liiva- 
tottságot éreznének, anélkül, hogy 
ezekre valójában rátermettek vol­
na s a megélhetést biztosító ipari, 
kereskedelmi és egyéb reális alapon 
nyugvó pályákat könnyelműen

figyelmen kívül hagyják. Ez ano­
máliákért, — mert mi más ez mint 
anomália, — általános szokás fele­
lőssé tenni a szülőket és az ipari 
és kereskedelmi pályák iránt elő­
ítéletes társadalmat, melynél az ur 
a jog- vagy más főiskolai végzett­
ségnél kezdődik.

Nem követünk el paradoxont, 
ha mi ezekért elsősorban magukat 
az iskolákat, különösen a gimná­
ziumi középiskolákat tesszük fele­
lőssé, melyek valósággal ontják 
magukból a jövő szellemi proletár­
jait. Megdöbbentő mindenekelőtt, 
hogy főiskoláink falai között olyan 
éretlen középiskolát végzett hallga­
tókkal is találkozunk, akiknél azon 
csodálkazunk, hogy istenkegyel­
méből a négy alsó osztályon is 
sikerült is nekik átvergődniök.

A mindenható protekció, vagy 
az elavult rendszeren alapuló 
matúra alkalmával kedvezett sze­
rencse azonban az egyetemek falai 
közé is behozta őket és ezek a jó 
öreg diplomagyárak nem fognak 
késni a doktori süveg adományo­
zásával sem. Pedig, ha középisko­
láinkban alaposan megrostálnák a 
növedékeket, az arra nem érdemes 
anyagot nem bocsátanák a felsőbb 
osztályokba és az önképzőköri 
hóbortok helyett, melyek minden 
fajankóból képzelt költőket farag­
nak, a növendékekkel a reális tu­
dományok kapcsán magát a reális 
életet is megismertetnék, akkor eo 
ipso megszűnnének az anomáliák, 
mert maga az iskola vágná el az 
útját ezeknek. Szaporítani kellene 
a kereskedelmi és ipari iskolák 
számát, amelyek müveit, értelmes

kereskedőket és iparosokat nevel­
nének az ország számára, amely 
iskolák feladatuk magaslatán állva 
csakhamar bebizonyíthatnák, hogy 
nem csak a lateiner az ur, hanem 
a müveit kereskedő és iparos is, 
amint hogy Német-, Angol-, Fran­
cia- és egyéb müveit nyugati or­
szágokban tényleg urak is és köz- 
tiszteletben álló tagjai a társadalmi 
és az állami életnek. A kisebb 
főiskolai képzettséget nem igénylő 
és inkább gyakorlati célokat szol­
gáló hivatalnoki pályák érdekében 
ideje volna már rendszeresíteni a 
VII. osztályú polgári iskolákat, 
melyek önkéntességi jogot adnának 
az absolvált növendékeknek, mert 
igazán, egyrészt komikus, másrészt 
abszurd dolog az ilyen hivatalno­
koktól meg kívánni a gimnáziumi 
érettségi vizsgálatot, amelynek e 
téren gyakorlatilag semmi hasznát 
nem vehetik.

A gimnázium maradjon meg a 
főiskolák előiskólájának, de akkor 
aztán hivatása magaslatán állva 
jó anyagot szolgáltasson az egye­
temeknek, melyeknek túlzsúfolt 
termei ez esetben megfognak csap­
panni, mert azokat csak arra hiva­
tottak fogják felkeresni.

A városok fejlesztése.
Lukács László miniszterelnök, mint bel­

ügyminiszter a képviselőhöz keddi ülésé­
nek vége felé benyújtotta a városok fejlesz­
téséről szóló törvényjavaslatot. Ez a ja­
vaslat egyfelől meg akarja valósítani azt, 
ami a városok érdekében már ina megvaló­
sítható, másrészt, a fejlődni akaró városo- 
sokat meg akarja szabadítani azoktól az 
egykor korlátlannak szánt rendszabályoktól,

Első amerikai fog-műterem és fogorvosi ambulatorium
Újpest, Arpád-ut 53|a. István-utca sarok. (Szemben az újpesti Népszínházai.)

Teljes felső és alsó fogsorok __(28 fog) 10 évi jótállással 76 kor. Valódi aranykorona 
20 koránétól kezdve. KÜLÖNLEGESSÉGEI : Amerikai, a szájban szilárdan ülő 
és kivehetetlen fogsorok, valódi arany és platinából amerikai porcellán fogakkal, szájpad­
lás és kanosok nélkül, öblítésre és tisztításra saját módszer szerint, mérsékelt árak 
mellett (Hídmunkák). Mf~ Foghúzás jótállással teljesen fájdalommentes; a leg­
több esetben azonban meg tudjuk szüntetni a fogfájást és a fogat megtömhetjük, tehát 
nem is kell kihúzni 1 Tömések (Plombierungen) I kor. 50 fillértől kezdve, "lm
Máshelyütt készített rosszul álló fogsorok igazítása 6S javítás 3—4 Óra a,

Teljes tisztelettel

Heti 2 korona IsZIIIIDHIGI* ELEI© fogorvos és fogtechnikus mester, 
részletfizetés, 1906—1907. fogorvos az Irgalmasrend kórházban Budán.
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amelyek ma már inkább csak akadályozza s 
azokat fejlődésükben. E célból a javasla- 
a városok fejlesztésére szánt és nyolcmillió 
koronáig emelkedő államsegély felosztását 
tervezi, de érintetlenül hagyja a múlt év­
ben már kiutalt kétmillió koronás hányadot,

A nyolcmillió koronából elsősorban négy ­
millió fordítandó a városi rendőrségek fej­
lesztésére, 3-8 millió korona évenként szét­
osztandó a városok közt különböző köz­
munkák elvégezhetése végett, 150.000 K 
pedig évről-évre a belügyminiszter rendel­
kezésére marad a felmerülő rendkívüli 
szükségletek elintézésére.

A rendőrség országosan fog szervezetni 
és a belügyminisztériumban felállítandó 
országos rendőri központból fog intézteim. 
Természetesen a rendőrség á'lamositása, 
vagy állami támogatása nem minden va­
rosban egyszerre, hanem fokozatosan fogrosban egyszerre, uancu. ...... — - ,
megtörténni. A sorrendet a belügyminisz­
ter állapítja meg.

A városoknak évenként megadandó ál­
lamsegély nem fog a belügyminiszter ke­
gyétől függni, mert a már egyszer meg­
állapított államsegély megvonását, vagy 
redukálását csak a törvényhozás rendelheti 
el. Minden vitás ügyben nem a miniszté­
rium, hanem a közigazgatási bíróság dönt.

Módosítja a törvényjavaslat az 1886. évi

XXII. t.-cz. rendelkezését és a közigazga­
tás egyszerűsítése érdekében, különösen a 
vagyonkezelésre vonatkozólag tartalmaz
fontos újításokat. A városi és törvény­
hatósági vagyon értékesítése ezen 1 
lesz olyan körülményes formákhoz kot , 
közgyűléshez, névszerinti szavazáshoz stb.i 
hanem csak bizonyos nagy összeget, meg­
haladó esetekben kell a jóváhagyás jói 
„lényes rendszeréhez folyamodni. Szabá­
lyozza a javaslat azt a kérdést is, hogy u 
törvényhatóságok milyen közintézményé- 
két létesíthetnek. Eddig az egyes törvény- I 
hatóságok tetszés szerint dönthettek afel , 
hocry színházat, kórházat, csatornát épit- 
senek-e, vagy sem. E tekintetben a sor­
rendet ezentúl a belügyminiszter állapítja 
meg, akinek elsősorban kötelessége, hogy 
a közegészségügyi intézmények fejleszté­
séről gondoskodjék és csak a közegészség­
ügyi intézmények, kórházak, csatornák, 
szemétfuvaro^ások, utcaburkolások stb.
létesítése után engedélyezhet a törvény­
hatóság közterheit növelő újabb közintéz­
ményeket. . .

Szabályozza a törvényjavaslat a tisztvi­
selők fizetését és nyugdíjügyét, valamint 
a magánmunkálatokra vonatkozó jogosult­
ságokat. A rendezés alapjául az állami és 
vármegyei tisztviselők fizetés- és nyug­

díjrendszerre van majdnem változatlanul

“TíavMlat „toi«, a belüíymimsztert. 
hogy a törvény életbeléptetésétől számított 
M, 6ve„ beim a városok Sz=rvt„.,l„öl, 
közigazgatásáról, úgyszintén a városi len 
dőrségek országos rendezéserői a szeize
tapasztalatok alapján törvényjavaslatot tér-

jesszen elő. _____ ________

Egy képviselő
Budapesten az utcán les! állásból brow
n in "gal megtámadta Legrady Ottót a 1 est 
Hírlap szerkesztőjét, mert merészkedett 
lan iában a képviselő ur viselt dolgairól 
megemlékezni. A történeti hűség kedvéért 
megemlítjük, hogy ugyanaz a képviselő 
volt az aki a közelmúltban lejátszódott 
„tL Variamon,, esemény a-kabnáva, 
browningot fogott az újságírókra. Hat bi­
zony furcsa időket élünk, furcsa erkölcsök 
járnak erre mifelénk/ Eddig szokásban 
volt — legalább úri emberek kozott, 

i hogy a rajtuk esett sérelmeket vagy lova­
glás, vagy bírói utón torolták meg Ma

I már ugylátszik browningok fogjak elliall- 
i eattatni a keserű igazságokat, vagy ha 

nem browninggal, úgy palára pubheo ki- 
u tál vány ozott pofonokkal és egyéb tet-leges

a házbért

TÁRCA.
Az ideális háziúr.

Irta ; Verthcimer.
Hosszú idő óta minden lehető rosszat j

kívánunk a háziúrnak.
Mi a bűnünk tulajdonképpeni Emelik 

a * házbéreket szakadatlanul minden ok 
nélkül. De találkozott egy kivétel, egy | 
élő kivétel, húsból és vérből való, aki a I 
többieknek bűnét fényesen jóvá tette, 

íme a történet erről a kivételről.
B báró, egy nagyon kedves fiatalember 

szép csendesen elköltügette harmincezer 
franknyi évi kamatait. Félév előtt hirtelen 
meghalt a nagybátyja és kétmilliós vagyo­
nát reá hagyta. ......

Midőn a báró az elhunyt papírjait á - 
nézte, megállapította, hogy az örökséghez 
egy ház is tartozik. A ház évente nyolcvan- 
ezer frank évi bért hozott.

Ez sok, gondolta a nagylelkű örökös. 
Ennyi bért szedni határos az uzsorával. 
Holnaptól kezdve le fogom szállítani a bért. 
Azt hiszem, a lakóim áldani fognak érte. 
A báró azonnal hivatta a házmestert.

— Kedves Bemard, — mondta neki,

téglák

tudassa minden lakóval, hogy 
egy harmadával leszállítottam.

A házbért leszállítani ? Mintha 
estek volna Bernardnak a fejére.

— Leszámítani ? — dadogta, — báró 
ur bizonyára azt akarta mondani, hogy 
felemelni 1

_ Sohasem beszéltem komolyabban,
barátom, igy mondtam és ismétlem, „le­
szállítani I“

_ Hívó ur bizonyára nem jól gondolta
I meg a dolgot és estére meg fogja bánni.
I Mit fognak a báró úrról gondolni?
I — Bemard, — szólt közbe a báró, — 
j ha valamit parancsolok, azt kívánom, hogy 
' ellenkezés nélkül engedelmeskedjenek. 

Megértette? Elmehet.
Roskadozó léptekkel távozott Bemard. 

Valamely furcsa álom játékszerévé lett? 
A házbért leszállítani 1 Megfoghatatlan ! Oh,
ha ezt a megboldogult háziúr sírjának mélyén
hallaná! Az unokaöccse bolond, ez egészen 
bizonyos s gondnokság alá kell helyezni.

Midőn Bemard hazatért, olyan zilált volt, 
hogy a felesége és a leánya felkiáltottak . 

_ Mi bajod van? Mi történt veled?
— Semmi, — felelt Bemard tetetett 

közönyösséggel.
— Félre akarsz vezetni, — mondta az 

asszony. — Te valami borzasztót rejtegetsz 
előlem.

— Ha csak ez volna! Nem, ő mondta... 
a saját szájával... hát jó, tudjátok meg...
\ fiatal háziúr megparancsolja nekem, 
értesítsek minden lakót, hogy a hazbert 
harmadával leszállította. — Az asszon} 
és a leány úgy nevettek, mint az örülte í.

Hogy megvilágítsa a dolgot, Bernard 
asszony egy csészét vágott a földhöz es 
ft báróhoz szaladt. Saját füleivel hallotta 
me» a parancsot. Mint előrelátó asszony, 
valami Írást kért, hogy minden felelősség 
alól fel legyen mentve. Olyan sapadt an 
ment haza, mint a kísértet. Mit tegyenek .-1 
Engedelmeskedjenek a parancsnak ? Érte­
sítsék a fiatalember családját ? Érett meg­
fontolás után elhatározták, ha nagy nehe­
zen is, hogy követik a parancsot.

Másnap reggel felöltözött Bemard a leg­
szebb ruhájába, sorba vette a huszonhárom 
lakót és jelentette nekik a hallatlan újsá­
got. Tiz perccel későbben az összes lakóv 
leírhatatlan izgalomban voltak. Olyan em­
berek, akik éveken át ugyanazon folyosón 
laktak s alig méltatták köszöntésre má­
niást, kezet fogtak s barátságosan beszc
gettek. ..

— Tudja már, uram? Ez egészen különös. 
— Mondja inkább: hallatlan! A háziúr 

leszállította a házbéremet 1 Hihetetlen!
Mások azt hitték, hogy tévedés. A ház­

mester állításának és az Írásbeli bizonyt-

lí I
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KOLMRN J. dyULA
ingatlan és jelzálog forgjami irodája Újpesten, 
Árpád-írt 53. szám alatt. (Diamant-palota.)

Házakat, telkeket, villákat
■ legelőnyösebben közvetít. ,
Drága kamatú kölcsönök, olcsó ka­
matú kölcsönökre átkonvertáltatnak.

inzultusokkal igyekeznek elhallgattatni, j 
Ez egyébként ízlés dolga! De hogy az 
■igazságot el lehet-e ilyen eszközökkel 
hallgattatni, az már kétséges.

Az ilyen eszközök, ilyen célra való hasz­
nálata pedig müveit társadalmióletet élő 
államban magyarán mondva, abszurd 
dolog, a browninggal való fenyegetődzés és 
lövöldözés önbíráskodás céljából pedig 
olyan beteges sziptomája társadalmi éle­
tünknek és olyan brutális elfajulása az 
erkölcsöknek, mely aktuálissá teszi a fegy­
verhordozás engedélyhez való kötését.

Mert hiszen ép oly képtelenség meg­
tűrni azt Újpesten, hogy apró csirkefogó 
népségek pisztolydurrogatásokkal rémit- 
gessék a közönséget, — ami nálunk elég 
gyakori, — mint képtelenség megtűrni azt, 
hogy a fővárosban vagy bárhol is intelli­
gens emberek browninggal kíséreljék meg 
a maguk igazuknak érvényt szerezni.

De hát nálunk a képtelenségek hazá­
jában, talán ez sem tűnik fel képtelen­
ségnek !

HÍREK.
— Az újpesti csodaszülött. A városi fő­

orvosi hivatalt kedden valósággal meg­
ostromolták az emberek, akik egy csoda­
szülött megbámulására özönlöttek az em­
lített hivatalba.

A csodasziilött, vagy helyesebben mondva 
a szörnyszülött méltónak is bizonyult a 
nagyfokú érdeklődésre. A szörnyszülött

egy iker, melynek azonban csak egy feje 
van, a törzs és végtagok teljesen kivannak 
fejlődve, dacára hogy a torzszülött kora­
szülött is, a rendes időnél 2 hónappal 
előbb jött a világra. Kedden hajnalban 
született, egy 18 éves cselédleánytól s 
mindössze csak 10 percig élt. Érdekes, 
hogy közös fejü iker, — mindkettő leány 
— egymást szorosan átölelve jött a vi­
lágra és ugyanilyen állapotban volt látható 
még a főorvosi hivatalban is, ahol Dr. 
Héderváry János városi főorvos tüzetes 
leírást vett fel a szülöttről és azt az 
embriológiai intézetnek küldötte meg, ahol 
valószínűleg anatómiai vizsgálat alá veszik 
és azután elhelyezik a múzeumban a tu­
dományos szempontból is felette érdekes­
nek mutatkozó torzszülöttet.

— Színtársulatunk Vácon e hó 15-én a 
„Leányvásáru-ral kezdette meg a két hétre 
terjedő előadásait. A színházat zsúfolásig 
megtöltő közönség zajos ovációban része­
sítette és ünnepelte P. Kornál Margitot, 
aki egy csapásra meghódította a váci 
közönséget is. Nagy siker- és sok taps- 
részese volt Fehér Olga színházunk szép- 
hangú kolboratur énekesnője is, a férfiak 
közül Balogh, Szöreghy, Ernyei ismert 
szerepükben arattak zajos tapsokat. A váci 
közönség különben őszinte örömünkre, 
melegen karolja fel színtársulatunkat, mely­
nek "a jövő hónapban1 már a siófoki kö­
zönség fog tapsolni.

— Népgyülés. Újpest és Rákospalota pol­
gársága vasárnap, f. hó 10-án a Park- 
vendéglőben népgyülést tartott, hogy állást 
foglaljon a kormány és a munkapárt ellen

és az egyesült ellenzék törekvései mellett 
A gyűlésen jelen voltak Héderváry Lehel 
országyülési képviselőnk, továbbá Désy 
Zoltán, Förster Aurél, Palugyay Móric és 
Kovácsy Kálmán Kossuth-párti képviselők. 
Elnökké a népgyülés Kovácsy Kálmánt 
választotta meg, társelnökök lettek Pohl 
Károly, Korányi Jenő és Fellner Hermann- 
Pohl Károly rövid beszéddel megnyitván 
a népgyülést. Héderváry Lehel arról a 
küzdelemről beszólt, mely a parlamentben 
a véderőjavaslatok ellen és népjogok érde­
kében folyt. Utána Kadosa Marcell dr. az 
orsz. választójogi liga nevében, majd Dr. 
Földes István az újpesti demokrata párt 
nevében szólalt föl. Vince Sándor, mint a 
szociáldemokrata párt kiküldötte mondott 
beszédet. Utána Förster Aurél, Désy Zol­
tán és Kovácsy Kálmán szólaltuk még fel, 
mire azután elfogadták az előterjesztett 
határozati javaslatot, mely szerint a nép­
gyülés a véderő megszavazását érvény­
telennek tekinti, bizalommal viseltetik az 
egyesült ellenzékkel szemben és követeli 
demokratikus választójognak haladéktala­
nul törvénybe iktatását. A kerület és az 
ország polgárságát a legerélyesebb harcra 
hívja fel a kormány ellen. Végül Kovács 
Gyula orsz. képviselőt sürgönyileg üdvö­
zölték.

— Baleset. Az U. T. E. népszigeti sport­
telepén training közben lábát törte Velősei 
János 19 éves fiú. Mentőink az első segély- 
nyújtás után a kórházba szállították.

— Lövöldözés. Vasárnap éjjel az újpesti 
vasúti állomás mellett Wollár András ma- 

I gyár állam vasúti raktármunkás kétszer rá­

táknak dacára, akadtak lakók, akik a hír­
ben kételkedtek.

Egyesek levelet Írtak a háztulajdonosnak, 
hogy a történtekről értesítsék s a ház­
mestert bevádolják, hogy részeg. A báró 
feleletül megerősítette azt, amit Bemard 
mondott. Most már nem lehetett tovább 
kételkedni.

Most megkezdődtek a megjegyzések. 
Milyen okok vitték ezt a különcöt arra, 
hogy így tegyen ? Bizonyára valami rossz 
rejlik mögötte. Igen, de mi ? Az .elsőtől a 
hatodik emeletig ezt kutatták. Nem sokára 
nyugtalankodni kezdtek. Némelyek azt 
állították, hogy a báró betört valahová 
és a lelkiismereti furdalás viszi most a 
jótékonyságra. Mások viszont megkérdez­
ték: Megbízhatóan van-e építve a ház? 
A borbély azt hitte, hogy a pincében ha­
mispénzt gyártanak, éjjel a gép tompa 
zaját hallotta.

A második emeleten arról beszéltek, 
hogy egy orosz vagy német kém lakik a 
házban. Az első emeleti börziáner úgy 
nyilatkozott, hogy a tulajdonosnak bizo­
nyára az a szándéka, hogy a házát titok­
ban felgyújtsa ős igy a biztositó társaság­
tól nagy összeget vasaljon ki. Néhány 
ember az ötödik emeleten meg éppen azt 
mesélte, hogy kísérteteket látott, akik lán-
ot húztak a lépcsőn. Egy cselédleány egy

este volt házigazdája szellemével találko­
zott, aki lakbérnyugtát tartott a kezében. 
De mindenesetre azt, az összes lakók, hogy 
valami dolog rejtőzik a dolog mögött.

A börziáner, aki az értékpapírjait fél­
tette, legelőször mondott fel. Bemard sie­
tett a háziúrhoz, hogy a hióhirt átadja.

_ Jó, — modta a báró, — költözzön
ki az ostoba.

A következő napon a második emelet 
egyik lakója követte a börziánert. Majd a 
negyedik emeletiek következtek s a hato­
dik emelet szegény emberei. A menekülés 
nemsokára általános lett.

A hó végén a ház minden lakója fel­
mondott. Mindenki valami borzasztó ka­
tasztrófát várt. Nem mertek az emberek 
aludni s őröket állítottak fel. A rémült 
cselédek ki akartak rohanni a házból és 
háromszoros bért követeltek.

Bemard láthatólag lesoványodott, csak 
az árnyéka volt önmagának.

_ Nem, — szólt Bernardnó minden
további felmondás alkalmával, — ez nem 
tiszta dolog.

Közben a huszonhárom cédula, mely a 
kapun lógott, egy sereg lakáskeresőt csá­
bított be. Bemard mormogás nélkül fel-le 
szaladgált a lépcsőn, hogy a lakásokat 
megmutassa.

— Választhatnak, — mondta — az egész

ház rendelkezésükre áll. Az összes lakók 
egyszerre felmondtak.

— De, hogy történt ez? — kérdezték.
— Nem tudja senki. Itt különös dolgok 

történnek, oh. Valami titok I Olyan, amit 
még senki sem ért el. Egyszóval: a tulaj­
donos leszállította a házbórt.

Az emberek kedve egyszerre elment a
bérlettől erre.

Az évnegyed közben elérkezett. Huszon­
három bútoros-kocsi vitte el a huszon­
három lakó bútorát. A ház pedig üres lett. 
Csak Bemard maradt meg a portásfülké­
jében, lesújtva, félve, soványan, mint va­
lami csontváz. Borzasztó rémképek zavar­
ták az álmát. Mintha vonítást hallott volna 
az üres lakásokban. A legcsekélyebb zajra 
megvacogtak a fogai a rémülettől. A lmja 
úgy felmeredt a félelemtől, hogy a háló­
sipkája leesett. Végre, egy álmatlan, bor­
zalmas éjszaka után bátor elhatározásra 
jutott Bemard. Elment a háziúrhoz, átadta 
neki a kulcsokat és eltávozott ö is.

Most egészen el van hagyatva a ház. 
Vastag por fedi a lezárt ablakredőnyöket 
s fü nő az udvaron. Senki sem mert ide 
lakni jönni. Az egész környéken olyan 
rossz hire van a háznak, hogy miatta a 
szomszédos ingatlanok értéke is csökkent, 

így van, ha valaki leszállítja a házbólt!

c
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I Lőwi Dávid és Fiai fournirgyár fióküzlete
m ÚJPEST, Árpá.d-ut 111. szám alatt megnyílt. =

lőtt Beraczk Viktor fuvarosra, kit a golyók 
jobboldalán és kezén értek. A súlyosan 
sebesült embert a gróf Károlyi kórházba 
vitték, a lövöldöző raktárost a rendőrség 
letartóztatta.

— A dunai szabad fürdés nap-nap után 
szedi áldozatait. Hancurozó gyermekek, de 
meg felnőttek is sűrűn áldozatául esnek a 
szabad fürdésnek, melynek megszorítására 
ideje volna szigorú intézkedéseket foga­
natba léptetni.

— Vendéglősök köréből. Az újpesti Szál­
lodások, Vendéglősök és Kor esni árosok 
Ipartársulata legközelebbi összejövetelét 
f. hó 27-én, csütörtökön, Turkovich Nán­
dor (Atilla-u 18. sz.) vendéglőjében tartja 
meg.

— Eljegyzés. Lévay Jenő újpesti rendőr- 
tisztviselő eljegyezte Gráner Nellit, Gráner 
Adolf nagy iparos leányát.

— Uj honpolgár. Wonke Mária Anna, 
szül. 1871-ben, magánzó, újpesti lakos 
Sidó József magyar állampolgár által örökbe 
fogadott.

— A Lujza Leány Egyesület 1912. július hó 
6-án a Horváth-féle vendéglő kerthelyisé­
gében (Újpest, Vasut-utca 85. sz.) jótékony 
alapja javára nyári táncmulatságot rendez. 
Belépti dij: személyjegy 1 K. Jegyek vált­
hatók a Lujza Leány Egyesület tagjainál 
és a mulatság napján a pénztárnál.

— Az Újpesti Iparos Ifjak Köre Pünkösdi 
mulatságára az alant felsoroltaknak ezúton 
is hálás köszönetét mondunk szives felül- 
fizetéseikórt: özv. Badics J.-né 5, Feldmann 
K. ur 4, Fliegl K. ur 4, Gerzsabek E. ur 5, 
Gruber J. ur 5, özv. Hinterreiter J.-né 4, 
Kettner L. ur 4, Mikó J. ur 6, Összetartó 
Jóbarátok Asztaltársasága 10, Reinprecht 
J. ur 5, Stitz F. ur 1, Sztojek N. ur 3, 
Vidi M. ur 5, Weichner G. ur 4, Vnuk 
F. ur 5, Kassay I. ur 2 koronát.

— A „Vasárnapi Újság“ június 23-iki 
számába Vadász Miklós rajzolt pompás 
illusztrációkat a főrendiház június 15-iki 
nevezetes üléséről. A többi képek tárgyai: 
Zala György műtermének és egyes neve­
zetesebb müveinek képei, egy képsorozat 
Norvégia természeti szépségeiről, a cirkve- 
nicai László-gyermekotthon, a stokholmi 
olimpiai versenyek előkészületet, Rákóczi, 
Zomhori és Csiky Gergely és Fábián Gá­
bor aradi szobrai, a steinfeldi lőpor-robba­
nás. Szépirodalmi olvasmányok: Szemere 
György regénye, Szőllösi Zsigmond novel­
lája, Jakab Ödön és Majthónyi György 
verse. Egyéb közlemények: Ábrahám Errpl 
cikke Farkas Albert hortobáiryi biztosról 
(arcképpel), Ruhinstnin, a pöstyéni sakk­

verseny győztese arcképe s a rendes heti 
rovatok: Irodalom és művészet, sakk- 
játék stb. — A „Vasárnapi újság“ előfize­
tési ára negyedévre öt korona, a „\ ilág- 
lcróniká“-val együtt hat korona. Megren­
delhető a „Vasárnapi Újság“ kiadóhivata­
lában (Budapest. IV., Egyetem-utca 4. sz.) 
Ugyanitt megrendelhető a „Képes Néplap“, 
a legolcsóbb újság a magyar nép számára, 
félévre két korona 40 filler.

Legszebb kii
a Rákospalota— Újpest állomással 

szemben levő
HORVÁTHI1RE
= nagy vendéglö-kerthelyisége = 
Gyönyörű akáclombos kis fekvésű szóra­
kozó hely. — Esténként Lakatos 
Demi hírneves czigány zenekara 
hangversenyez. — Kedden és pénteken 
opera- és operettestely. — Szalma­
özvegyek találkozó helye. — Kényelme­
sen megközelíthető a közúti 55. számú 

kocsijával.

— Államsegély a tanítók fürdőjének. A
I tanítók társadalmi gyógyfürdője, üdülő- és 

gyermeknyaraló-telep létesítése érdekében 
megindított országos mozgalmat a vallás­
os közoktatásügyi kormány is a legmele­
gebb érdeklődéssel és pártfogással kiséri. 
Mint illetékes helyről értesülünk, az „Ud­
varhelyvármegyei Tanitóegylet“ kérése 
alapján a közoktatásügyi miniszter a május 
12-én megnyílt Tanítók Fürdője befekte­
tési céljára évi 2000 kor. államsegélyt 
engedélyezett. A közoktatásügyi kormány­
nak ezen nagyjelentőségű erkölcsi és anyagi 
támogatása teljes mértékben biztosítja a 
gyógyfürdő és üdülőtelep kiépítését. A 
részvénytársasági szervezkedés eddig elért 
kiváló eredményeit, az ezen év végéig meg­
hosszabbítani tervezett további részvény- 
jegyzési elhatározás csak fokozza, annyival 
is inkább, mert a közeli napokban kibo­
csátandó uj tervezet alapitói, a részvény- 
tőke jelentékeny nagy részét már előre 
biztosították s igy a további részvény- 
jegyzésekkel csak a fenmaradó alaptőke 
részlet biztosítandó.

A gyógyfürdőt tanítók, a legminimálisabb 
árszabással a székelyudvarhelyi Szejke für­
dőn már megnyitották s ennek prospek­
tusa mindenre nézve teljes tájékozást nyújt. 
Úgy a fürdő, mint a részvénytársaság 
ügyére nézve a minden megkeresés Gye­

rekes Mihály ig. tanító címére Székely­
udvarhely, küldendők. Látogassuk meg, 
keressük fel ezen értékes és olcsó hazai 
(erdélyi) gyógyfürdőt.

— Uj patronage egyesület. Az újpesti 
II. Rákóczi Ferenc nevét viselő jótékony- 
célú társaskör 1912 június hó 4-én tartott 
rendkívüli közgyűlésén megalakította és 
szervezte a Ferencz József-téri áll. elemi 
iskolákkal kapcsolatosan saját fenhatósága 
alatt az iskolai patronage egyesületet. 
Ilyen elmen az országban még nem alakult 
patronage egyesület, ez az első s nagyon 
kívánatos, hogy azt minél több kövesse. 
Célja az egyesületnek az, hogy az iskola 
körzetében levő szegénysoron tan- és óvó­
köteles gyermekeket testileg, szellemileg, 
erkölcsileg és anyagilag gondozza s gon­
dozása által őket az elziilléstől megóvja. 
NI it t tett a 11. Rákóczi Ferenc jótékonycélu 
társaskör vezetősége akkor, amikor a 
vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisz­
térium f. évi 40000. számú rendeletében 
foglalt s a patronage egyesületek meg­
alakítására vonatkozó, magyar nemzeti 
társadalmunk erkölcsi életének és értéké­
nek emelését célzó magas és nemes inten­
cióit megértve ezt ez egyesületet megala­
kította és szervezte: azt el lehet képzelni, 
de lehetetlen eléggé méltányolni. Nagy 
nevéhez méltó önzetlen cselekedete előtt 
mindenki örömmel hajtja meg az elismerés 
zászlóját s igaz szívből erőt és egészséget 
kíván vezetőinek nagy és nemes célokat 
szolgáló rnnnkásságához.

Elnöke lett az egyesületnek Pintér 
Károly. Társelnöknőké Schneider Józsefné 
és Szuszetzky Frigye: né, társelnököknek 
Schneider József és Zaorál János válasz­
tattak meg. Alelnökök Ulrich József és 
Lukács Mihály, ügyvivőigazgatónak Mesz- 
lényi Zoltán, titkárnak Sehiffler Rezső, 
pénztárnoknak Mihaelisz Ferenc, Veil Ró­
bert, ügyésznek Dr. Földes István, jegy­
zőknek linrich Jánosné és Szirkő László, 
könyvtárnoknak Sóbányi Gyuláné válasz­
tattak meg.

— A háziurak figyelmébe!
Vizes lakásokat teljesen kiszárítom 4 nap 
alatt, jótállás mellett, a munka teljes 
rendbe végzésével fizetendő. Nem kátrány­
nyal, sem a szoba nem lesz kellemetlen 
szagu, a bútorokat nem kel többé félteni 
a nedves lakástól, úgyszintén templomo­
kat és magtárokat. '1 elefon 72—25. 
Treppen J. szobafestő. Újpest Tavasz-u. 
1. szám.

Az összes fertőző betegségek, mint KOLERA THYPHUS

BAKTÉRIUMMENTES 
és SZÉNSAVDUS

BUZIASI PHÖNIX
ÁSVÁNYVÍZ.

Főraktár: BUDAPEST,
VI. EÖT^ÖS-UtCA 44.: Telefon 86-35.

Kérjünk minden vendéglőben, kávéházban, füszerkereskedésben
BUZIASI PHÖNIX“ ásványvizet.
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Legkellemesebb 
kirándulóhely az
Újpesti hajóállo­

más-vendéglő
kerthelyiségeiben.

Naponta szabadtűzön főzött

halászlé.
Vasárnap és ünnepnap katonazene. 
Minden délután egy jóhirnevü 
zenekar hangversenyez. 
Dunai terrasz. Telefon: 90—49.

„Phöbus“ villamos vállalatok részrénytársasága.
Villamos berendezési cikkek raktára

Újpest, Árpád-ut 54. sz. (Brük kávéház mellett.)
Elvállal: villamos világítási és erőát­

viteli berendezések elkészítését.
Szállít: villamos motorokat, 

szellőztetőket, csillárokat.
Elsőrendű kivitel! Előnyös árak!

Költségvetés díjtalan.
Telefon: 178-23. Telefon: 178-23.

Egy jó családból való 
fiú 2 közép iskolával

tanul ónak
:: felévtetik lapunk :: 

nyomdáj ában.

HIRDETÉS EH ET
jutányos Árban elfogad köz-
: : : LÉSRE AZ : : :

ÚJPEST
- - - -  KIADÓHIVATALA. =

I

Késztet" 1 
.sok millió.

AGYÖSZ.
XÖZÉPEUROPA 
LEGNAGYOBB e 
"J.ÖISKOLÁJA

IrTELEP

, "Arjecwz6k1NQYCLN

OVID IDŐ
alatt több mint

2000 család
vett nálunk készpénzért 
és az általunk bevezetett 
rendkívüli kedvezmé­
nyes törlesztési rend- 

szer alapján
ki váló zongorát

; a
u* 1

5

részvénytársasági

Budapest,
Telefon 4—81.

>körut 1. szám.
Telefon 4-81.
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Reméli látnányassag 
a Vigadó nagykávéház

összes éttermeivel. ® Kitűnő konyha, figyelmes 
kiszoigálás, elsőrendű italok. áKáfeÉJásSÉiífe Estenkint

PÁPAI NÁCI
»lé közkedvelt zenekara hangversenyez. *

X A világ leghatalmasabb hangszer áru­
háza. Bizonyára jól tudják olvasóink, hogy 
a fenti cim a budapesti Sternberg Ármin 
és Testvére cs. és kir. udvari hangszer­
gyárat illeti meg, mely világhirü iparvál­
lalatnak Rákóczy-ut 36. szám alatt Buda­
pesten van a maga nemében az egész 
kontinensen páratlanul álló áruháza, amely­
ben az összes hangszerek és zenélő müvek 
olcsó gyári árakon kaphatok nagyban és 
kicsinyben. Ezer, meg ezer fajta zene-cikket 
gyárt és árul ez a hírneves cég, úgy hogy 
még a 1 égtájékozottabb zeneértőknek sincs 
fogalmuk a muzsikaszó oly rengeteg számú 
eszközeiről, melyek a Sternberg cégnél 
készenlétben vannak. Érdekes, hogy min­
den egyes hangszernemről kiilön-külön 
árjegyzékek jelentek a „Magyar Hangszer­
ipar“ kiadóhivatalában, mely szintén Stern- 
ber Armin és Testvére cs. és kir. udvari 
szállítók tulajdonát képezi. De még inkább 
meglepett bennünket az a tény, hogy bár­
kinek is egyszerű kérésre (például : egy 
levelező-lapra, vagy telefon üzenetre) nem 
csupán teljesen ingyen küldi a Sternberg 
cég bármely hangszerről, vagy zenélő 
műtől képes árjegyzékét, hanem még a 
posta-költséget (portót) is a cég fizeti.

x Még Budapesten sem lehet oly gyönyörű 
Ízléses, divatos kalapokat, nyakkendőket 
mindenféle színben és egyéb úri divatcik, 
keket kapni, mint Krausz Zsigmond fénye­
sen berendezett úri divatűzletr.ben Árpád­
at és Kemény Gusztáv-utca sarkán, hol is 
ez újonnan érkezett áruk a legjobban és 
jutányosabb áron szerezhetők be. A cég 
fő üzlete Budapest VI., Podmaniczky-utea 
1. szám alatt van.

Erker Gusztáv
fogmüterme, Benitczky-utca 1. sz.

Kálnay István
vendéglős, Árpád-ut 89. sz.

Rieb Ferencz
úri és női cipész, Tavasz-utca 40. sz.

Lé derer Ármin
szíjgyártó, Árpád-ut 99. sz.

Megnyílt
STEINHÜBEL JENŐ

vengéglöje és étterme

a „SÖRÖS CSIZMÁHOZ“
István-utca 9.

(Volt Walzel-féle vendéglő.)

Péter Ambrus
szíjgyártó, Árpád-ut 87. sz.

Kubányi István
szabómester, Erzsébet-utca 28. a. 5. 

Legolcsóbb munkásruhák kaphatók.

Krausz Lipót
szabómester, Árpád-ut 99. sz. 

Zálogházból és uraságoktól levetet ruhák 
kaphatók.

Haszler Károly
úri és női cipész, Árpád-ut 78. sz.

Szabó László
úri és női cipész. Árpád-ut 26. sz.

Mészáros László
úri és női cipész, Árpád-ut 33. sz. 
Saját készítménye, nagy raktáron.

Van szerencsém a nagyérdemű 
közönség, barátaim és (ismerőseim 
becses tudomására hozni, hogy a 
fent említett

vendéglőt
megvettem és azt újon an átala­
kítva a modern kornak megfelelő 
berendezéssel ellátva megnyi­
tottam.

Törekvésem mindenkor oda fog 
irányulni, hogy becses vendégei­
met mindenkor a legfi gyeim es 
kiszolgálás ; úgymint tiszta faj­
boraim, ízletes magyar­
konyha polgári árak 
mellett b. pártfogását megérde­
meljem.
Előfizetések elfogadtattnak.

Maradtam kiváló tisztelettel

Steinhübel Jenő
vendéglős

a “Sörös csizmához4,
István-utca 9. szám.

Első magyar villamos erőre berendezett hangszergyár

towasser János
cs. és kin. udv. szállító Budapest
a in. 
pesti 
a jav

kir. operaházi tagok, a m. kir. zeneakadémia, a buda- 
szinházak, zeneiskolák, a hadsereg stb. szállítója, 
Rákóczi tárogató és a hangfokozó gerenda feltalálója.

Föüzlet: II. Lánchid-utca 5. i A m. kir. keresi;. 
ministerium mellett.) — Gyár: II., Ontöház-utca 3.

Magyarország legnagyobb vonós es fúvós hangszerek gyára,
Ajánlja saját gyárában Készült általánosan elismert hangszereit,hangszeralkatrészeket, 
húrokat, harmoniumokban is legnagyobb raktár. — Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve.
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Van szerencsém a nagy érdemű közönséget, ismerőseimet 
és barátaimat tisztelettel értesíteni, hogy az

„ELITE” naawháBéházat és szállodát
Újpest, Árpád-ut és Apponyi Albert-u. sarok

ez évi október hó 21-én átvettem s azt személyesen fogom ve­
zetni. — Minden törekvésem arra fog irányulni, hogy kedves 
vendégeim legmagasabb igényeit minden tekintetben kielégítsem.

Esténként jó hírnevű cigányzenekar
fogja a n. é. közönséget szórakoztatni.

Nagybecsű pártfogásért esedezve, vagyok

tisztelettel

Balog Ármin
= kávés. =

1
It
l!

Nézze ön meg

mindenekelőtt az összes oipőüzleteket és azután 
jöjjön hozzánk. Ön csodálkozni fog versenyképes- 
::: sógtinkön, minőség és ár tokin telében. :::

Teddy Shoe Company
Budapest, Muzeum-körut 27. szám.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.

Hi ne ismerné?
a jó Jäckl György bácsit

ki 20 éven át hordta Soroksárról 
mindennapi kenyerünket. Ezentúl 
nem szállít kenyeret, de van
jó zamatos saját 
termésű bora melyet 
nagyban és kicsinyben olcsó árak mellett 
bárkinek és bárhová házhoz szállít.

Czim: M\ György Soroksár. 

BOUPNY LAJOS
sz.ucs-

és sapka-

készitö ::

Rákospalota, Földváry-utca 20.

legedükhen^ bálmányu
I ang,*rr,'ozatu gerenda beillssztése

által a hegedű 
jobb és kelle­
mesebb han­

got ád.
Mindenféle hangszerek 25°/0-al olcsóbban 

beszerezhetők mint Budapesten.
VARJÚ BÉLA hangszerkészítő mester

Újpest, Árpád-ut 61. szám._____ _

„Ehrlich BOB'
az orvostudomány o világtörténelmi jelen­
tőségű gyógy el járása alkalmazást nyer köz­
vetlen külföldi személyes tapasztalat alapján

Dr. MITZGER
hírneves szakintézetében

Budapest, Andrássy-ut 51. szám.

Modern berendezés és megbízhatósága 
folytán egyike a kontinens legelsőrangu 
és nevű intézeteinek, amelyek fölött a 
mai orvosi tudomány a vér-, nemi-, ideg- 
betegség és férfi gyengeség gyógyítása 
terén rendelkezik. — Tapasztalt gyors és 
maradandó értékű biztos eredmények folytán 
a tisztoletdij teljes gyógyulás után fizethető.

Az intézet egész nap nyitva.

Figyelem! Figyelem!

Hatóságilag engedélyezett

villanyfelszerelési vállalkozók
mechanikai műhelye

Budapest VII., Wesselényi-utca47. sz.
Elvállal épület-berendezést, villamos ivlámpák, telefon-
és csengő-lakásberendezéseket, villámhárító stb stb.

valamint minden e szakmába vago munkákat. .. 
Kerékpár és motormunkák, zománcozasok, 
nikkelezések és villamosmotorok javitasa. 
Mindezen munkák pontosan, lelkiismere­
tesen és jutányosán eszközöltetnek.

Budapest legnagyobb KerHpir jailtt-nthilit.

Sonnenschein Testvérek
__ -- Telefon 102—07.

Telefon 102—07.

Értesítés.
Szives tudomására, adom a t. 

közönségnek, hogy ÁRPÁD-UT 
66. sz. a. a Vigadóval szentben 
levő ROSEN FELD J.-féle

férfi ruha üzletet
mérték utáni osztállyal meg­
nagyobbítottam, ahol már 25 
koronától kezdve legfinomabb és 
legújabb divat szerint készítek. 
Továbbá állandóan nagy raktárt 
tartok férfi-, gyermek- és kék 
munkásruhákban minden meg­
felelő árban. Használt ruhákban 
állandó nagy raktár, úgyszintén 
a legmagasabb árban veszek.

Levelező-lapra rögtön házhoz 
jövök.

Tisztítások és javítások jutányos 
árban elfogadtatnak.
Kiváló tisztelettel Rosenfeld J

Ingyen Gramofon

ingyen kapHatalmas nagy beszélő 
gépet és egy csomag tilt
ha nálam lemezt vásáréi.
Elsőrendű lemezek és az összes újdon­
ságok mesés olcsó áron kaphatók

Wass János műtermében
Újpest, József-utca 17. szám.

■,: *.

I
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Unrb Nánrlnn honoszBPhészitő és zbihbiüű niBcluiiiiliai műtBiw 

nUlll IIIIIIUUI Rálinsnanta Taunsz-iitrn 1 szám. — -.......Rákospaota, Tavasz-utca Z. szám.
Legelőkelőbb i», réz fúvó, vonós hangszerek ós mechanikai zenemüvek különleges kószilője Ajánlja saját műtermében 

~ készült hangszóróit, úgyszintén húrokat, hangszeralkatrészeit, grainoionokat és lemezeket. - ■ ■—

Speciálista Sít tóJ3±r%M2? Hangfokozó-gerenda,
sokkal jobb, erősebb ós lágyabb hangot nyer. (Biztos siker.) Zongorák, cimbalmok, oltárok ós harmonmmok szakszemen

hangoltatnak. Iskolahegediik 9 koronától, gramofonok 30 koronától.

Értesítés*
Van szerencsém a nagyérdemű közön- 
:; :: séget értesíteni, hogy :: ::

ÚJPEST, Attila-ütca 30, szám alatt (Lörincz- 
-- utcával szemben) —- 

A-, SZÉN-, KOKSZ-, ZÖLDSÉG és GYÜMÖLCS­
ÜZLETEMET megnyitottam,

Fűtörekvésem oda fog irányulni, hogy el­
sőrendű, száraz bükkfát, I. a poroszkősze­
net és gázgyári kokszot bocsássák a n é. 
közönség rendelkezésére és pedig a kö­

vetkező áron házhoz szállítva : 
kiló bükkfa csak fűrészelve 70; fillér 

„ „ fel aprítva 76 „
1. a poroszkőszén 1 K

25 „ „ gázgyári koksz 1
I! Nagyobb rendelésnél tetemes árengedmény 11
Kishivatainokok ós szervezett munkások 5 száza­

lék engedményben részesülnek 
Megrendelések Újpest legtávolabb részébe is a log» 
kisebb mennyiségtől a legnagyobbig pontosan tel- 
jesittetnek. Megrendeléseket levelezőlap utján is 

elfogadok.
Midőn mindezeket a nagyérdemű közönség tudo­
mására hozom, előrebocsátom, hogy pontos mérték 
és elsőrendű száraz árut fogok forgalomba hozni, 
hogy ezáltal a n. ő. közönség megelégedését megi 

nyerjem. Mielőbbi megrendelését várva

Kiváló tisztelettel
Kramer Samu
fa-, szón- és jégkereskedő

Újpest, Atila-u, 30, sz,

25
25
25

Hol szórakozzunk?
Fürst Tivadar vendéglős

Újpest, István-u. 7. sz. Kitűnő italok, 
kortyba. Előnyös, pontos kiszolgálás.

ÚJSÁG
címmel most jelent meg 

az első magyar gramofon 

szaklap. Akik címüket 

a kiadóhivatalba (Buda­

pest, 153, Himző-utca 5) 

bejelentik, félévig ingyen 

kapják ezt a pompásan 

illusztrált érdekes újságot.

Fillipics Zsigmond
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek liánonként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, borús időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imre-utca 24. szám.

Guttermuth János
fogműterme
— Kitüntetve. —

Budapest, Baross-tér 18, szám.
A Pesti Hazai első Takarékpénztár Egye­
sület tulajdonát képező Baross-téri házból 
8 évi pontos lakbér fizetés dacára minden 
ok és megkérdezésem nélkül 650 koroná­

val kisteigeroltattam.
Műtermemet Budapest, Vili., Baross-tér 

18. sz. alá helyeztem át.
Telefon: 159—63.

Olcsóbb lett minden, mert a Ház­
tartási szövetkezet volt üzletvezetője

AGY LAJOS

Újpest, Attila-utca 31 számú házban
===== (Szép-utcával szemben) =====

fűszer-, csemege-, bor- ós svány- 
— viz-üzletét megnyitotta. —

Aki buját felejteni akarja,
Menjen cl a „Balaton"'-kávéházba 
Újpest, .txrpád-ut ésRúzsa-u. sarok 

Kitűnő cigányzene.

Halló ! Halló ! m
házat akar eladni, 
házat akar venni, 
házat akar kibérelni, 
házat akar bérbeadni

hirdetését lapunkban dijtalaul közöljük I

•mSTISmYTflILojti

SZERVITA TÉR 3
(TOROK PALOTA)

1 EtSÖREDDÜ ADGoi
DII/flTSZÖl/ETEKBÖL 
MÉRTÉK és PRÓBA 

UTAH KÉSZÍTETT

Sacco-

9 öltöny 33 frt 
Felöltő 35 frt

Átmeneti
kabát VO frt

Gondos kivitel. 
Kitűnő szabás.

. z
/: .V

UM*
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GYE
és bórmentve kérjen még ma, mielőtt 
máshol vásárolna, egy több száz eredeti 
ábrával ellátott fényképes árjegyzéket

Wagner
a „Hangszer Király“-tól

Budapest, üdzsef-könit 15. [Telefon 67-85.)
Lemezeket becserél! /. Kiválasztásra küld!
Nem tetszőt kicserél! Mesés ajándékot ad! 
Legolcsóbban javít! .\ Elismerő levelek!

1*- E hirdetést vágja ki i

V. k".

őrizze meg

dir:

SCULTZ LIPÓT
csillár- es fémáru - gyára
Budapest, Rózsa-utca 109. sz.

(A Ferdinánd-hld mellett.)

Villany-, gáz-, petróleum- és kombinált 
csillárok. Butorvasalások, rézsinek és 
mindenféle réz- és fémkülönlegességeket 
raktáron tart és eredeti gyári árakon 
kaphatók. Elfogad csillárok átalakítását, 
galvanizálását, aranyozását, ezüstözését stb.

Képviseli: Beregi Bertalan
Újpest, Árpád-ut 80. szám,
ahol mindenféle elektrotechnikai cikkek, 
villanyszerelési anyagok, motorok és min- 
— denféle villanygépek beszerezhetők. —

A magyar Reduktor-müvek 

kizárólagos képviselete ugyanitt.

— Női —

kalapformák
nagy raktára.

: FRIEDMBNH:
Budapest,

VI., Király-utca 8. sz.
Diszitett kahsposztály;

IV. kér., Párisi* utca 6. sz.
Kérjen divatértesitőt. — stés és átalakítá­

sok a legolcsóbban vállaltainak.

Ne kínlódjon!
Pótlandó részeken kívül 1
óra javítás 1 
csak 1 kor.
= 3 évi jótállással. —

Uj ébresztőóra 1 frt. 25-töl
kapható

Mendelsohn Gyula müóróál
Vili. kér., József-körut 25. szám.

Mielőtt motort vesz, 
kérjen árjegyzéket:

Hazai Gép- és Motorgyár 
Kállai István és Társától
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.

7rá 11 iiai tt Se 5

Maganjaromotorokat, Benzin­
motorokat, Motoros cséplö- 
készleteket 'Motorfűrészeket,

Bútor
szükségletét részletfizetésre is legjob­

ban legolcsóbban fedezheti

Szivógáz- és Nyersolajmotorokat,

javítási munkálatokat olcsón elvállalunk. 
Alkatrészeket gyári áron szállítunk!

SÁNDOR IGNÁC
nagy butorraktárában

Budapest, V., Bank-utca 7. szám
(Váci-körűt, mellett)

hol mindennemű asztalos, réz és kárpitozott bú­
torok óriási választékban találhatók. 100 koronáig 
havi részlet 6 kor.. 200 koronáig 10,300 koronáig
15,500 koronáig 20,600 koronáig 25, 800 koro­
náig 30,1000 koronáig 40 korona, előlegül 20% I1 fizetendő. 1 Pontos cim: Pontos cim :

Kállai István és Társa
Budapest, VI., Lőportár-utca I4|a.
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FOGORVOSI-
INTÉZET
BUDAPEST, VII.,

118 Erzsébet-körut
félemelet 8, V8

A jó emésztésnek és az ember 
általános, kellemes közérzetének 
egyik alapfeltétele a használható, 
jó fogsor. Felvilágosítjuk az érde- 
:: kelt közönséget, hogy ".

■ jó fogsorokat és fogakat
csak a legújabb teknikai vív­
mányokkal felszerelt laboratórium­
ban lehet készíteni és ilyen csak 
nekünk van. Jótállást vállalunk 

azért, hogy:
fogorvosi intézetünkben készí­

tett fogsorok és fogak:

Hajszálpontossággal 
illenek a szájban.

Nem mozognak.
Nem esnek ki.
Szagot nem kapnak.
Ize nincs.
Törhetetlenek.
Könnyük.
A valódi fogaktól nem 
különböztethetők meg.
A szájból kivenni nem 

kell, nem is lehet.
A kontinens egjelten fog­
orvosi intézete, mely kívá­
natra szájpadlás nélkül ké­
szít oly fogsorokat is, hol 
a szájban már egyetlen fog 

sincs.
Saját találmány ■

Fogorvosi intézet:
r. orvos Weisz A.

Foghúzás érzéstelenítve, tartós 
fogtömések.

Technikai főnökök:
Herzogh Miksa 
és Balog Lajos.
Külön esti rendelés.

Hivatalnokok és csak esti 
idővel rendelkezők részére.

Szintén egyedül álló a fővárosban.
Méltányos arak. részletfizetésre is.

BUDAPEST, VII.,
48 Erzsébet-körut 48
Kéretik a pontos címre ügyelni.
— Fiók intézet: —

Vili., Németh-utca 41-43,1. em,

&:■

I Mátyásy Gusztáv
I órás és ékszerész üzlete Árpád-ut 30. sz. 

Ékszerek és órajavi- 
tások a legolcsóbb 
árban elkészíttetnek.

Óramutató 20 fillér. Óra üveg 20 fillér. 
Órák tisztítása I korona. Ékszerek tüzi- 

forrasztása 40 fillér.
Kövek foglalása 40 fillér. 
Pontos kiszolgálás.

Részletre mindenféle
zseb- és faliórák.

Veszek zálogcédulákat, 
törött arany és ezüstöt 
a legmagasabb árban.

Pótlandó részeken kívül

minden óraiavitás 1 korona
■ 3 évi Mállással .--

Mendelsohn Gyula
miiórásnál

József-körut 25. szám.

Eladó
Megyeren egy 

200 nédzet ölös
telek.

Megtudható a kiadó- 
hivatalban.

Gummi-óvszereit
legfinomabb francia gyártmány 12 darabonként 1.80, 2.40, 

4.— és 5.— korona.

N EVE RR IP eredeti gyárt m. 12 db6.—K
■» mm pmmjr B logllnomabb Fanragummi-hólyag 
g taiBB lT Imi 6 darab 3.50 kor. 12 drh 6.50 K

minden eddigi gyártmányt felülmúl, kizárólag cégemnél 
kapható.

rövid, eredeti amerikai, 12 darab, 
3.— koronától 5.— koronáig.

IIAI unt VAP valódi francia „Duchampa“ gyártmány, nALMUL I AU 12 darab 4, 5, 6, 8 és 10 korona.

GAROTTES

Mintagyiijtemény 
IRRIGATOR
Suspensor (heretartó) 
Has- és sérvkötök

12 darab legfinomabb 4 koroBa 
zománcozott vagy üvegben teljesen fel 

szerelve, 2.50, 3, 5, 8 korona 
darabja —.50, 1.—, 1.20

1.50, 3.— koronáig

:: Gummiharisnyák
legnagyobb választókban, mérték után is készíttetnek.

Pl ODIA AuII (haviba/ ellen) 6 darab betéttel darabja „ULUniA-UV 5 koronától 6.50 koronáig.

Neumayer Lipót
kötszer, gummiáruk és betegápolási cikkek raktára

Budapest, V., Váci-körút 2. szám. .'.
LINOLEUM üzleteim :

VI,. Váci-körűt 1, (Ankerköz) :: VII., Rákóci-ut 8, sz,
Árjegyzéket kívánatra ingyen és bérmentve küldök
Szétküldés a legnagyobb titoktartás mellett történik.

FOGAK H egész 
fogsorok 

szájpadlás nélkül is. rágás 
hoz és a gyökér eltávolítása 
;• nélkül, jótállás n.eüctt, :: 
továbbá eltávolíthatatlan 
aranyhidakés aranykoronák 
a foggyökerekre fájdalom 
nélkül illcsztetnek. Fog- és 
gyökérhuzás fájdalom nélkül

Tanítóknak és hivatalnokok­
nak 40 százalékkal olcsóbb.

Kitüntetve díszok­
levéllel Lyonban.

KO O S

ZAHNE
Gebisse, zum Kauen brauch­
bar. ohne dass uie Wurzel 
emiemt werden müssen. 
Gebisse, auch ohne Gaumen­
platten, dauerhafte Gold­
kronen werden auf Wurzeln 
aufgesetzt mit Garantie. — 
Zahn- und Wurzelziehen 
:: schmerzlos. ::
Für Lehrer nnd Beamten 
um 40 percent billiger. 

Aranyéremmsl szép, 
jó és tartós munkáért.

császári és királyi szabadalmazott miifog-specialista
Budapest, VII. kér., Rákóczi-ut 34. szám.

(A Hókus-kérházznl »zenibon.)

A nagyérdemű hölgyközönseg figyelmébe.
Van szerencsém a nagyérdemű 
hölgyközönség becses figyelmét 
felhívni, hogy műhelyemben a 
női szakmába vágó mindenféle 
ruhákat, úgymint kosztümöket, 
alkalmi, mennyasszonyi toalet­
teket, blúzokat stb. a lehető leg­
olcsóbban és pontosan eszközlöm 

A n. é. hölgyközönség b. pártfogásáért esodezem

Rákosi Albert, angol és francia nöiszabó
I I Újpest, Árpád-ut 53. sz. I i

■■ I I r elsőrendű vendéglő,
L I Q fi fí házzal együtt. Bár-
I I ru 11 11 kinek biztos megél-
■■ * ** ” V hetést nyújt. Kimu-

tathaló 2000 korona havi bevétel. 
Cím megtudható e lap kiadóhivatalában

— értesítés, z
Van szerencsém tisztelettel 
Újpest n. é. közönségének 
becses tudomására adni, 
hogy a Rózsa-utca 6. szám 
alatt levő ragi jóhirnévü 
Örvendő Bulicsek Ferenc-féle

VENDÉGLŐT
átvettem és azt újonnan be­
rendezve f. évi december hó 
4-én hétfőn ünnepélyesen 
megnyitom. Számos éven át 
e téren szerzett tapasz­
talataim folytán azon kel­
lemes helyzetben vagyok,

hogy eredeti mogyoródi borok, 
friss sör, valamint Ízletes ma­
gyar konyha jutányos áron

való kiszolgáltatás által igen 
t. vendégeim legmagasabb 
igényeit is kielégíthetem.

Egyletek, társaskörök, valamint zárt­
körű összejövetelekre külön helyiségek 
állnak rendelkezésre. — Nyári mulat­
ságok részére kedvező helyiségek.

Naponta egy elsőrendű zenekar
EÄT" hangversenyez.

A n. é. közönség b. látogatását 
és támogatását kéri tisztelettel

OTT OTTÓ
— vendéglős. —

1

BOHMJENŐ
FESTŐ ÉS MÁZOLÓ

elvállal diszszohafostést a legmodernebb kivitelben 
úgyszintén tapétázást mindennemű faimitációkat a 

legszolidabb árakban.
LAK AS: ÚJPEST, JÓZSEF-UTCA 04. SZÁM. 

IRODA ÉS MŰHELY:
IV., BUDAPEST, FELSŐ ERDŐSOR-UTCA 37. II. f.
Tolofonszám : 7*2- Rögtön jövök.
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Kerékpárosok,
+ + > FOOTBALLISTÁK, > > >

tennisezők, — kirándulók.
Tisztelettel értesítjük, hogy a Kellner József mechanikai gépműhelye

cég, mely eddig Újpesten, József-utca 64. szám alatt létezett, részvénytársasággá alakult 
át és Diófa-utca 22. szám alatt villanyerőre berendezett saját gyártelepen Magyar
általános sportárugyár részvénytársaság cég alatt tetemesen megnag) obbitxa 
és kibővítve Kellner József ur személyes vezetése alatt áll üzemben.

Gyártunk: kerékpárokat, motorkerékpárok at, csóna­
kokat, motorcsónakokat, tornaszereket.

Pnmtm POPUnk* saját rendszerű légszeszfütésre berendezett kemencéinkben 
ZJOmailCU^unis. . ■ kerékpárokat, varrógépeket, mindennemű fémtárgyakat.

Javítunk és átalakítunk kerékpárakat, varrógépeket grammofonokat.

♦
I♦
I
♦
I
I

8
I♦
6
♦
I
I
I♦
I♦ Magyar Általános Sportárugyár Részv.-TQrs.

Újpesten, Diófa-utca 22.

Külön osztály : Autogén-forrasztás, fémcsiszolás, galvanizálás, ahol 
forrasztunk, csiszolunk, nikkelezünk, vörös- és sárgarezezünk kerépárakat, varrógépeket. 
Mindennemű fémtárgyakat, evőeszközöket, lámpákat, csillárokat, dísztárgyakat, kardokat,

korcsolyákat stb.

Árusítunk : és a valódiságukért kezességet vállalunk, kcrékpárdXÖSSCkct,
kerékpáros sweattereket, harisnyaszárakat, szandálokat, kerékgummikat.

,, , , football czipőket, football ingeket, min-
Valódl angol IOOtbal lapuaKat, dennemü footballista felszerelést.
Valódi angol tennis-raketteket, tennislapdákat, tenniscipőket, rákét

préseket, mindennemű tenniscikkeket.
. . , , -I vízhatlan lodengallérokat, turista

Kirándulóknak, tUriStáKnaK dresseket, vízhatlan hátizsákokat.
, , melyekben ételt és italt 24 órán keresztül eredeti hő-

ISOlálO GCt.GnyG.KGT), fokon tarthatunk, anélkül hogy az étel és ital bármily 
csekély mértékben lehűlne vagy felmelegedne. Forró teát, fagylaltot egyformán el- 
—tarthatunk benne. V* literes V. literes 1 literes és 2A literes nagyságban kaphatok.

Olcsó árainkról szíveskedjék meggyőződést szerezni. Biztosíthatjuk, hogy jobban 
kiszolgáljuk, mint bárhol helyben vagy Budapesten.

Kiváló tisztelettel

1
♦
§
>

I
♦
6
♦
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12 ÚJPEST
1912. jnnius 1(1.

Fólviselt férfi ruha, hasznúit varró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott ruhajavitás és 

vegytisztitás.

KRAUSZ ERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

JSŐR-ES DÚS LITWIŐÁj TARTALMÚ
" 'ófíyjfdí$üdítő Ital.

KIVÁLÓ HÚőYMAJTÓós MÚ4YÍAVOL2
KUTKEZELŐSÉQ: EPERJES.
Kapható minden fűszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest kna gykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapíthatott 1875. évben.

_7 y*. S f , 1 « s , ■ Tf í\. & . •• V ,

^■BoíroÉSí.WSARÚ'KERESUfcD.-^- -j

‘"1

íf.t

'iÍi,*,Í! H ',| * ^5' , 1 ~.

■•ISS*-£,$$■' '•ÍS'v.?-«
. ,^JL ... A

f Ä J
14a ■ ■" XAMZiMk. Mi-5

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutitvinyizimokat kívánatra minden 
kinek küld a «Vasárnapi Újság» kiad*- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest

IV. Egyetem-utcza 4. $z. ^

KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-téren.
Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Eszter?ályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székiilések, bel- és külfdldi, valamint tengeren- 
:: túli fotirnérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek. "
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfürészeti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

--íVL.--

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ oadlófénvmáz, avorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan.

Hegedűt,
Zongorát,

Rianinót, ‘
:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
.harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kit. zeneakadémia házihangszerkészitöjenel

Reményi Mihályitól
Budapesten, Király-u. 58b

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

r~"ls—r • r*w

Az összes hang­
szerek javítása

3

■
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N( m szükséges I esten venni. Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.

**rausz Zsigmond cégnél, Arpád-ut 48.
PvnV? e”SZt^^ *va^ah különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 

", S,’ iua“éar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger
" / Ua*S('iriüüik, a hires Faunct-féle Angol keztyiik, szolid szabott árak mellett bvsze- 
tZ1> >>v' ar 1 ü‘üernemiiek mérték szerint is megrendelhetők. Föiizlet. Rodmanitzky-u. I. — Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza

Pontos és elő

t ~~ újpest, Árpád-ut 48. szám.----
N aponta Koczé Bért*:: la sí és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 

mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez.
kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. Buffet.

im m

■iTOÍ 8;-y'n
-

m«am WmM

i Ami jó, az olcsó ! I ~

Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munktell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELLGÉPKERESKEDELMIR.-T.
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

1 Ami jó, az olcsó ! I ~

Kaán Hsnrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.

‘2

.várt.

jmm

£/A

S W I P E R S KI "motorok
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, üzem és 
mártás. Hosszú élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és imignesgyujtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
iVIüncHeni benzin-, gáz- és szivó- 
:: gázmotortelepek. ::
íVI. S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA Villamos és erőtelepeket építő részv. .társ,
Budapest, V., Gyár-u. Il|?d. :: Telefon 84—64.
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12 ÚJPEST
1912. jtinius 1(1.

Félviselt férfi ruha, használt vaíró­
gépek, kerékpár stb. vétele és 
eladása, ugyanott ruhajavitás és

vegy tisztítás.

KRAUSZERNŐ
Újpest, Nyár-utca I. szám.

BÓti-ÉS DÚS M?M9©IN TARTALMÚ
-^YóeyjfdisüDiTO Itäl. .
KiVÁL© HySVMAJTÓés MWiVSAWlB© 
KUTKEZELŐ5ÉQ: EPERJES.
Kapható minden fűszer- 
üzletben és vendéglőben.
Képviselő : SPITZER ÁRMIN, ÚJPEST.
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KEREKES JÓZSEF
Telefon : 171-96. különlegességi üzlete Telefon : 171-96.

Újpesten, az István-téren.

Hegedűt,
Zongorát,

Minden újonnan 
belépő előfizető 
ingyen kapja a 
Vasárnapi Újság 
díszes karácsonyi 

albumát.
Mutatványszámokat kívánatra minden 
kinek küld a «Vasárnapi Újság» kiadó- 
hivatala, Franklin-Társulat, Budapest^ 

IV. Egyctem-utcza 4. sz. ^

Faragászati, sajtolt és faragott butordiszek és betétek. Esztergályos áruk 
minden kivitelben. Görlécek, székülések, bel- és külföldi, valamint tmgeren- 
:: túli fournérok deszkák és padlók. — Festék, fénymáz és ecsetek.
Szerszámkövek és különlegességek Asztalos és lombfiirészcti szerszámok. 
Saját készitményü bútor-vasalások, bútorzárak, továbbá divatos bútor disz- 
:: veretek nagy választékban. Nagy raktár márvány árukban. ::

Pianinót.

rr'éTB ■

Ifj. Erker András utóda
LAMPL SIMON

fest kna gykereskedő
Újpest, Árpád-ut 54. szám.

Alapittatott 1875. évben.

Ajánlom dúsan felszerelt raktáromon lévő finom olajfestékek, 
hengeren őrölve finom festékek. Padló festék különlegességek „Pilla­
nat“ padlófénymáz, gyorsan szárad, fényét állandóan tartja, szagtalan. 
Parkot paszták és beeresztö, parket kefe tiszta sörte, kencék, lakkok 
és mázak, garantált tiszta áru. Marx-féle zománc (Email-festék) fürdő­
kádak és kerti bútorok részére. Ecsetek, korongkefék, meszelők első- 
raugu sörtéből, összes háztartási cikkek nagy választékban. Művészeti 
olajfestékek, Cazetták és festővászon. Melocco-ccment főraktár, gipsz

:: Cimbalmot, Harmoniumot,:: 
harmonikát, Fúvó hangszert

sehol jobban és olcsóbban nem vehet, mint a 
magy. kir. zeneakadémia hézihangszerkeszitöjenel

Reményi Mihálynál
Budapesten, Király-u. 58.

Mielőtt bármely hangszert 
vesz kérjen árjegyzéket vagy 
győződjön meg személyesen

Az összes hang­
szerek javítása

;V4*4§; szakszerűen,
"ki*,

* ''
■"W” :íé: jótállás mellett.

■

I
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SWIDERS KI nr,r,s„°'„1i
3—200 lóerőig, a legkiválóbb kivitelben.

Egyszerű szerkezet és kezelés. Olcsó beszerzés, tizem és 
mártás. Hossza élettartam. Feltétlen üzembiztonság, szelepek 

és mágnesgynjtás nélkül.

Teljes villamos berendezések önálló teleppel. 
IVIüncheni benzin-, gáz- és szívó - 
:: gázmotortelepek. ::
M. S. W. villamos motorok, 
dinamók, centrifugál szivattyúk, 

gőzturbinák.
Költségvetéssel és mérnöki látogatással szívesen szolgálunk, 

ELEKTRA Villamos és erőtelepeket építő részv, .társ,
Budapest, V., Gyár-u. Il|?fl. :: Telefon 84—64.

HH2. június 23.

Nun szükséges I esten venni. — Minden férfinek alkalma van szükségletét helyben beszerezni.

Krausz Zsigmond cégnél, Arpád-ut 48.
p :°! * leSfz«bb Ív a lap különlegességek u. m.: valódi Angol, Borsalino Ita és a hires Pelikán és 

s; mWar gyártmány nagy választékban kapható. Továbbá valódi Jäger tanár-féle Beuger 
r ^t! U if-'1 pl1'*!' al‘s<”)ri,l1^l<:, a hires Faunot-fóle Angol keztyük, szolid szabott árak mellett bes^e- 
t/u-ov. — kerti lehernemiiek mérték szerint is megrendelhetők. Föüzlet: Podmanitzky-u. I. — Telefon

Kertész Ede „PANNONIA“-kávéháza
. — - f jpest, Árpád-ut 48. szám.----

Naponta Koczé Bert lan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és 
mindennap este b órától reggel 5 óráig hangversenyez.

kiszolgálás. :: Kellemes szórakozó hely :: Reggelig nyitva. :: Külön termek. ::Pontos és előz Buffet.

] Ami jó, az olcsó! [

Iparosoknak rendkívül fontos!
Eredeti svédországi

Munkfell-nyersolajmotorok
és cséplökészületek az elismert 
legjobbak. Igen olcsó árak! Ked­
vező fizetési feltételek! Legna­
gyobb jótállás! Érdeklődőknek ár­
jegyzéket költségmentesen küld

MUNKTELL GÉPKERESKEDELMI R.-T.
Budapest, V, kér., Váci-ut 6. szám,

a nyugati pályaudvarral szemben.

J Ami jó, az olcsó !

íkcián Henrik, lakatos- és kutmester, Újpest, Gyár-utca 59. 

:: VÍZVEZETÉK szerelési és berendezési vállalat. ::
Készít minden e szakmába vágó munkát. Nagy raktár takarék- és asztali tűzhelyekben.
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A SZÉNSAVAS ÁSVÁNYVIZEK
HIRALVA!

;anható minden füszerüzletben és vendéglőben. 
-Képviselő: SPITZER ARMIN, ÚJPEST. —

Értesítés.

HEGYI LAJOS
----- - hirdetési irodája ----—
folyó évi augusztus hó l-en

Budapest, VII., Királv-utca 6L
------ I. em. áthelyeztetett.

A Dr. G. Schimtd
főtörzs és tisztiorvos féle

Van szerensém tisztelettel Újpest n. 6.
.WrtM b. tudomására adn,„,ogy az
irtp—“ “««•

stwán-féle ^

vendéglőt
nelvettem Számos éven át e téren 
szerzett tapasztalataim folytán azon ke 1- 
’emes helyzetbe vagyok, hogy enrfrt, Jak 
korok naponta elsőrendű fuss sor, valamin 
i7letes maavar konyha jutányos áron való 
zlete?5f A1 tál igen tisztelt vendegeim 
legmagasabb*1 igényeit is kielégithetem.
\ n. é. közönség b. látogatását és tá­
mogatását kéri tisztelettel

Michaelisz Ferenc
vendéglős.

Mindennemű hirdetések es 
reklámok felvétele az összes 
fővárosi-, vidéki- és külföldi­
lapok és naptárak részere 
eredeti árban. Költségvetések 
és árajánlatok díjmentesen.

, . II FEHÉR ÁRMIN
Szülők figyelmébe! rtn ^

. . , , • a.___ 4., InllriicniPTP,- II ... . ar/alzniáha YUtrU

Rákospalotán
37 j—I öles háztelek eladó. Bő- 
ebbet „Magyar Gazda“ kiadohi- 
atalában. Budapest, V. Géza-u. 3.

Volt polgári iskolai tanár lf disnmre 
tesen előkészít a nagy szünidőben

javító-, pótló-, felvételi- és magánvizsgákra 
elemi, polgári, gimnáziumi, real 68 f® 
kereskedelmi iskolai fiú es leány tanulókat 
folytatólag a tanév folyamán is gyenge fel­
fogású és tehetségű gyermekekkel korrepetál.

Alaposan oktat továbbá polgári iskolai 
magántanulókat I-VI. oszt. levizsgazásig.

Külön szakszerűjanitás •
kereskedelmi számtan, könyvvitel váltóisme 
_ és magyar-német gyorsírásban.

Felvilágosítással szívesen szolgál

Halász István
voll polg. és kérésit, iskolai tanár 

állami iskolai tanító.
Lörinc-utca 51. szám.

cimfestöj
elvállal minden e szakmaba vágó 
munkát.. - Újpest, József-utea 

és Mária-utca sarok.

FOG

STAGY ERNŐ
ZU CIMFESTŐ □

IJPEST ÁRPÁD-UT, ■ LÖRINCZ-UTCA SAROK,

Rákospalotán
HÁZTELKEK
6 évi részletfizetésre 
vasút mentén eladók.

Grósz Bertalan
Rákospalota, Botskay-utca l.szam alatt.

«. •gjjkfíBS

ételmaradékok alaja fhihsleaes A tér-gyökér eltávolítása teljesen fotoslege .küi.;nbüz_
mészetes fogaktólnem ’> ” nap alatt
totni. 10 év. jótállásai. V'dékieK egy H6iküii 
kielégittetnek, megvárhat^™®ttS)rniemben

KELLERMANH BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egésznap, vasár-és ünnepnapokon is.

P , •AZ.I Szives tudomására hozom UjOßStBll, Afpäti-llt 50, SZ. 3, íéífiSZallÓ BZIBW
FriRSIlBS * a 1 közönségnek, hogy JH kor0nától kezdve készítek unruhakat,
EUMHSlF. nyitottam, hol mérték után mar 28 í?re^mühelyemben készült férfi-, flu-
legujahb divat merint. Továbbá úllando „í,Aminőségben és a legolcsóbb árakban. -- —-—

______ és gyermek ruhákban a legtinoma BRÚDER HENRIK, uriszabo. Arpad-ut 50.
Szives támogatást kér kiváló tisztelettel ------------------------------------~

, —= technikai berendező -------- |
BLAU LIPOT XJjpeat, Árpád-ut 79. szám. |

. ,/i hntnk csatornázásokat, szagtalan angol
SSUK1SÄAw— , ...
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SwcfiC'ecti

Ritka kedvező alkalom.

Bolti tűz folvtán
a dúsan felszerelt raktáromból megmaradt saját műhelyem­
ben készült tartós, elegáns cipőket minden elfogadható 
■ B B árban a legjutányosabban eladom BBS

Bereiste Mór
Arpád-ut és Apponyi A-u. sarok. (Saját ház.)

□ Magánkutató
irnrlíi fi BudapestllUUd !__ ! Rákóczi-Ut 75.
Elvállal kényes megbízásokat, megfigye­
léseket, nyomozásokat, elvállal továbbá 
minden nemesség! ügyet, ős- és családfák 
összeállítását. Hűséges, megbízható alkal­
mazottak. — A legszigorúbb diszkréció.

Kossá Mapyary G^za U7'S°-

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökéreltávolitás 
teljesen felesleges. Arany hidak és koro­
nák 10 évi Írásbeli jótállással 24^ óra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt készít­
tetnek, foghúzás teljesen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Pégi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavehetővu alakitok. 
Mérsékelt árak ! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
mii fogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni. \

Akar ön hozzátartozóinak kellemes 
meglepetést szerezni ? Akkor 
lepje meg egy életnagyságu 
arcképpel. ...... «um lymwu

Életnagyságu arcképek bármely régi fény­
kép után platinotipia, olaj-, pasztel stb. ! 

kivitelben művésziesen készíttetnek. ,

ZveyMck Znia Rezső MÜL!
Alapittatott 1890

Budapest. Teréz-körut 6. Telefon 106-71

Azonnal eladó
az Erzsébet-utcában

egy 300 □•öles telek.

Felvilágosítást Tavasz-utca 1. sz.
lehet szerezni.

Festék, kence es máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Ujpest, Árpád-ut 44. számi alatt. Telefon 158 —34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!
$SS®8

Elegáns, fess női és gyermek ruhákat 
csakis HERCZOG GYULÁNÁL üM!
Újpest, Arpád-ut 45. szám.

Menyasszonyi kelengyéket és gyász- 
ruhákat 4 óra alatt készít. 2—62

IBvermekkocsi
mar

12 korona árban
kapható

Magyar kosárfonó- 
gyár üzletében

Budapest, V. kér., Lipót-körut w
Árjegyzék kerti bútorról 
és utazó kosárról ingyen.
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PESTMEiSYEI TAKARÉKPÉNZTÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG
ÚJPESTI INTÉZETE.
Alaptőke: I millió korona.

fpestmecjyei Takiriljmztár Részvtmtámsis f»'yó (JJ* to l" ","1*
meg újpesti intézetét: Arpad-ut 54. szám a ^^^^ flmlet

Üzletágai közé felvette a bank-, a takarekpenztar- >
mm den ^ áműí takarékbetéteket betéti k^Y^oknak ^^háztulajdonosoknak előnyös 

Adunk váltóhitelt kereskedőknek, ipaiosoKnait
leetómittite meUett jel2MogUÖ,csiinöket (miesere és^amato^.^ bm # , k d

A kereskedőknek és iparosoknak uz et, va athogy mindenkinek, ak,
van, velünk minden irányban a iegelo-

ny8sebb rSÍe“áse Sönnyebbitésére hitelszövetkezetet js alapítunk heti befizetés, 

kötelezettség mellett ame„yel rendelkezünk
kel a Pe^tinegyei'Takarékpénztár Részvéjiy’társasag^ niegalakult,^joggal »ge

hogy minden igénynek a leg vt ^ pestmegyei Takarékpénztár Részvénytársaság“ igazgatósága.

MW

EredetiRiessner
»■ folytonégö kályhák ::

biztonsági szabályzóval.

Egyszeri betüzeléssel egész télen ke­
resztül égnek, miáltal a naponkénti 
betüzeléssel járó fáradság és alkalmat- 

-----lanság megszűnik— -

Rendkívül pontos 
szabályzás!

Látható tűz!
Melegkisugárzás 

alól!
Fűtőanyag meg­
takarítás bármely 
más rendszerrel 
szemben 20—50 ^ 

százalék.

az egyeauu lUKeicieo iuiylun^yu.

TÜRNAY és RESCH

Kitűnő minőségű

eidinger |
és egyéb rendszerű

ályhák.
Takarék-

tűzhelyek, 

kályha- és 

tűzhely- 

alkatrészek.

asztali

tűzhelyek,

kályha-

előtétek,

széntartók stb

Phönix.
Az eredeti Riessner-kályha 
az egyedüli tökéletes folytonégö.

vasáru­

üzletében

nagy választékban.
Árpád-ut és 

István-u. sarkán.

.Szabadság“ könyvnyomda Újpest, Tavasz-utca 1.

I


